

## Convenzione derrate e prodotti non alimentari 2

Con determinazione n. 262 del 11/11/2013 sono state apportate le seguenti modifiche all'Elenco Referenze:

Variazioni in diminuzione			
Codice Intercent-ER	Codice Fornitore	Prodotto	Modifiche
61	48435	Uova cat.a m medie cassa x30	l'importo viene rettificato in € 6,75°a conf., anziché € 7,50
70	31498	Filetto persico africano	l'importo viene rettificato in € 5,89 al Kg, anziché € 6,21
135	41688	Olio di semi- arachidi	l'importo viene rettificato in € 1,88 al L, anziché € 2,02
136	44142	Olio di semi- mais	l'importo viene rettificato in € 1,43 al L, anziché € 1,56
137	41690	Olio di semi- mais	l'importo viene rettificato in € 1,43 al L, anziché € 1,56
237	609884	Prosciutto cotto intero	l'importo viene rettificato in € 5,16 al Kg, anziché € 5,67
269	1803	Bicchieri polistirolo bianchi 200 cc	l'importo viene rettificato in € 0,0135 a pz., anziché € 0,0149
	828	Margarina gran master veg. 1 kg	l'importo viene rettificato in € 2,46 al Kg, anziché € 2,67
	30663	Panna cucina uht 500 ml	l'importo viene rettificato in € 1,50 al pz., anziché € 1,65

Variazioni in aumento			
Codice Intercent-ER	Codice Fornitore	Prodotto	Modifiche
200	38649	Grana Padano DOP gratt.100x5 g	l'importo viene rettificato in € 15,80 al Kg, anziché € 8,30
274	53199	Velo catering 1000 pezzi	l'importo viene rettificato in € 98,50 a conf., anziché € 63,20
157	34299	Tonno Maremi O.O. 1730 g	l'importo viene rettificato in € 12,40 a pz., anziché € 9,53
218	48739	Parmigiano Reggiano gratt.100x5 g	l'importo viene rettificato in € 18,60 al Kg, anziché € 11,59

210	2740	Latte p.s. UHT Sterilgarda 500 ml	l'importo viene rettificato in € 0,44 a pz., anziché €0,36
128	36662	Prugne secche snocciolate life 5 Kg	l'importo viene rettificato in € 5,25 al Kg., anziché €1,82
221	37121	Parm. Reggiano S/V 25 g	l'importo viene rettificato in € 19,75 al Kg, anziché €17,82
306	613678	Bicchieri di plastica 300/440 cc Bev. Fr. 70 pz.	L'importo viene rettificato in € 3,10 a conf., anziché €2,41
67	41272	Filetti di halibut extra lqf	l'importo viene rettificato in € 9,45 al Kg, anziché €8,77